

КАКВО Е ТРАФИК НА ХОРА?

"а) "трафик на хора" означава набирането, транспортирането, прехвърлянето, укриването или приемането на хора посредством заплаха за използване или самото използване на сила или други форми на принуда, отвлечане, измама, въвеждане в заблуждение, злоупотреба с власт или състояние на зависимост или даване или получаване на пари или облаги за постигането на съгласието на лицето, имащо власт над друго лице, за целите на експлоатирането му; експлоатирането включва най-малкото използване с цел простиране на друго лице или други форми на сексуална експлоатация, принудителен труд или услуги, робство или дейности, сходни с робството, поставяне в положение на зависимост или отнемането на телесни органи;

б) съгласието на жертва на "трафик на хора" да бъде подложена на някоя от формите на експлоатация, предвидени в буква а) на този член, се счита за ирелевантно, когато е използвано което и да било от средствата, изброени в буква а);

- Конвенция на Съвета на Европа за борба с трафика на хора, Чл. 4

Обади се, ако някой те принуждава да работиш или те въвлечи в сексуални действия против волята ти.

Обади се, ако подозираш, че някой около теб е в риск от трафикиране или се намира в ситуация на трудов трафик или трафик с цел сексуална експлоатация.

Подай сигнал по телефона или през сайта на Националната телефонна линия срещу трафика на хора.

Трафикът на хора е престъпление и жертвите на трафик имат специално обособени права според българското и европейското законодателство.

0800 20 100

НАЦИОНАЛНА ГОРЕЩА ЛИНИЯ ЗА БОРБА С ТРАФИКА НА ХОРА

- ✓ Денонощна
- ✓ Безплатна
- ✓ Анонимна



БЪДЕТЕ ТЕХНИЯТ ГЛАС

www.080020100.bg

info@080020100.bg

0800 20 100

НАЦИОНАЛНА ТЕЛЕФОННА ЛИНИЯ
СРЕЩУ ТРАФИКА НА ХОРА

ДЕНОНОЩНА
БЕЗПЛАТНА
АНОНИМНА

НАД
27 000 000

са жертвите на трафик по света днес. Това без съмнение е най-големият брой роби в човешката история, като 80% от тях са жени и деца. Трафикът на хора е втората по големина престъпна индустрия в света след търговията с наркотици (продажбата на оръжия е на трето място) с печалба от над 32 милиарда долара на година.

1 на
100 000
трафианти на хора в Европа ще бъде
някога осъден.

1-2%

от жертвите ще бъдат някога
спасени

БЪЛГАРИЯ

е една от двете основни страни, "изнасящи" жертви за Европейския съюз - всяка година стотици българи стават жертва на съвременното робство. Над една трета от всички сексуално експлоатирани жени в ЕС идват от България или Румъния. По различни оценки тяхното нещастие генерира годишен приход от над 800 милиона евро за българската организирана престъпност.

На кого и с какво ще бъде полезна
Националната телефонна линия
срещу трафика на хора?



ПРЕВЕНЦИЯ

Националната линия ще служи като инструмент за информация и превенция на проблема трафик на хора. Консултантите на линията са обучени да информират обаждащите се за опасностите от трафика на хора и начините да избегнат потенциално трафикиране с цел сексуална и трудова експлоатация, фокусирайки се върху рисковите групи.

КРИЗИСНА ИНТЕРВЕНЦИЯ



Консултантите на линията са обучени да правят оценка на риска, да идентифицират жертви или потенциални жертви на трафик на хора, както и да работят с кризисни обаждания.



НАСОЧВАНЕ

При необходимост линията ще насочва обаждащите се към мрежа от неправителствени организации, държавни служби и звена за спешна помощ, за да се гарантира осигуряването на социална, юридическа, медицинска и психологическа подкрепа на обаждащите се и техните близки в зависимост от техните конкретни нужди.



РЕСУРС

Националната телефонна линия срещу трафика на хора има за цел и да служи като ресурс за информация и подкрепа на колегите от други неправителствени организации, центрове за обществена подкрепа, служители на структурите на МВР и всеки, който в работата си се сблъсква с проблема трафик на хора.

НАШИТЕ УСЛУГИ

Можете да се обадите във всеки един момент от деня или нощта, на Националната телефонна линия срещу трафика на хора има консултант 24-часа в денонощието, готов да ви изслуша.

Не е необходимо да се притеснявате дали ще можете да проведете обаждане, защото линията е напълно безплатна за обаждания от мобилни и стационарни телефони както от България, така и от ЕС.

Ако искате да подадете сигнал за трафик на хора или просто да споделите, можете да го направите свободно - линията е напълно анонимна и никаква част от информацията от обаждането ви няма да бъде предоставена на трети лица без вашето съгласие.

Консултантите на Националната телефонна линия срещу трафика на хора са професионално обучени да посрещнат нуждите на всеки обадил се и да съдействат максимално, според възможностите на линията.

